

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20 січня 2020 року  
м.Біляївка

№ 18/2020-МР

## Про призначення відповідальної особи

Згідно з ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою проведення моніторингу споживання енергоносіїв:

1.Призначити з 01 лютого 2020 року Драченка Олександра Олексійовича, завідуючого господарством адміністративно-господарчого відділу Біляївської міської ради, відповідальною особою за щоденний моніторинг споживання енергоресурсів Біляївською міською радою в адміністративних будівлях:

№ 1 (м.Біляївка, просп. Незалежності, № 9);

№ 2 (м.Біляївка, просп. Незалежності, № 7а);

№ 4 (м.Біляївка, вул. Костіна, № 9).

2.Драченку О.О. забезпечити надання управлінню розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради на електронну адресу [bilyayivka\\_ugkh@ukr.net](mailto:bilyayivka_ugkh@ukr.net) до 9 ранку кожного дня (крім вихідних та святкових днів) інформації про щоденне фактичне споживання енергоресурсів в адміністративних будівлях № 1, № 2, № 4 згідно додатку 1.

3.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

Додаток 1  
до розпорядження  
Біляївського міського голови  
20.01.2020 № 18/2020-МР

**Інформація про споживання енергоносіїв в бюджетних установах, закладах,  
комунальних підприємствах Біляївської міської ради**

Назва закладу, установи, комунального підприємства	Дата	Вид або призначення будівлі	Показники лічильника обліку споживання електроенергії		Показники лічильника обліку споживання холодної води		Показники лічильника обліку споживання газу		Показники лічильника обліку споживання теплової енергії	
			кВт/год	м.куб.	м.куб.	Гкал				
			установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)	установою, закладом, комунальним підприємством	в тому числі орендарем (у разі наявності)

Начальник відділу  
документаційного забезпечення, організаційної  
та кадрової роботи Біляївської міської ради

О.В. Степаненко